



**Осужденный, родственники и адвокат настаивали, как минимум, «на пересмотре обстоятельств дела», а максимум – «на отмене обвинительного приговора»...**

Еще 1-го апреля 2015 году (в «день смеха») старший прапорщик батальона №3 ППСП УМВД России по Омской области Вячеслав Романов был нешуточно осужден Октябрьским районным судом г.Омска по ч.1 ст.30, п.»г» ч.4 ст 228.1 УК РФ за «покушение на сбыт наркотического средства в особо крупном размере» к 10-ти годам колонии

строгого режима.



Попытки защиты в лице адвоката Николая Кошмана доказать районной, а затем и вышестоящим инстанциям Фемиды, что имеет место «оговор себя» со стороны подсудимого и «провокация» со стороны сотрудников омского УФСКН ни к чему дельному не привели и

успеха не возымели.



# Президиум Облсуда «скостил» осужденному полицейскому 2 года

Автор: Administrator  
01.10.2018 23:11

---



~~История судьи областного суда в деле о выводе из оборота имущества, принадлежащего на праве собственности государству~~